

# Comune di Poggio Sannita (IS)

Prot.n. 1313/I

OGGETTO: Autorizzazione alla realizzazione di una fontana pubblica in Loc. San Cataldo.

#### IL SINDACO

VISTA la richiesta avanzata dal Sig. Iacovone Angelo Mario nato a Poggio Sannita il 05.01.1949 e residente a 00177 Roma in Via Prenestina n. 431 in qualità di Presidente dell' Associazione Culturale San Cataldo volta a ricevere l' autorizzazione per la realizzazione di una fontana pubblica in Loc. San Cataldo e più propriamente adiacente l' altare della statua di San Cataldo così come si evince dall' elaborato tecnico allegato alla richiesta;

CONSIDERATO che il Sig. Iacovone Angelo Mario ha manifestato la disponibilità a realizzare i lavori a proprie cure e spese nonchè di farsi carico di eventuali riparazioni dal punto di allaccio sino alla fontana e delle eventuali perdite dovute anche a negligenza da parte degli utenti;

VISTO il parere favorevole espresso in calce alla presente dal Tecnico Comunale che dispone congiuntamente le seguenti condizioni:

- prima dell' inizio dei lavori venga comunicato il nominativo dell' Impresa che effettuerà i lavori nonchè la personale regolarità contributiva;
- venga predisposto opportuno contatore al fine di monitorare il consumo di acqua o eventuali anomalie della conduttura idrica:
- venga realizzata la fontana pubblica conformemente all' elaborato tecnico allegato alla richiesta;

RAVVISATO che non sussistono motivi ostativi al rilascio dell' autorizzazione in quanto i lavori che si andranno a realizzare non comportano oneri per il Comune bensì un vantaggio per lo stesso Ente per quanto concerne il servizio erogato; .

VISTO il parere favorevole espresso dal Segretario Comunale in merito all' autorizzazione amministrativa ed apposto in calce alla presente;

VISTO il D.Lgvo n. 267/2000; VISTO lo Statuto Comunale:

p.iva: 00056650948 c.c.p.: 14741862

e-mail: info@comune.poggiosannita.is.it



# Comune di Poggio Sannita (IS)

#### AUTORIZZA

il Sig. Iacovone Angelo Mario nato a Poggio Sannita il 05.01.1949 e residente a Roma in Via Prenestina n. 431 in qualità di Presidente dell' Associazione Culturale San Cataldo a realizzare una fontana pubblica in Loc. San Cataldo e più propriamente adiacente l' altare della statua di San Cataldo così come si evince dall' elaborato tecnico allegato alla richiesta;

### dispone:

- di subordinare l' esecuzione dei lavori al rispetto delle condizioni tecniche stabilite dal Responsabile UTC;
- di garantire la tracciabilità dei flussi finanziari al fine della comprovata spesa a carico del richiedente,
- di demandare al Responsabile dell' Ufficio tecnico Comunale ed alla Polizia Municipale l'osservanza delle prescrizioni della presente autorizzazione;
- di dare atto che il presente provvedimento venga pubblicato sull' Albo Pretorio.

Poggio Sannita, 24.06.2014

IL SINDACO

Maria Antonietta BOTTARO

ella. Botter

VYSTO.II Responsabile UTCAN geom. Piero Fantilli

VISTO: Il Segretario comunale

Dott.ssa Mirella Cavuoto

p.iva: 00056650948 c.c.p.: 14741862

e-mail: info@comune.poggiosannita.is.it